

Delock USB Mauspad 900 x 400 x 3 mm mit RGB Beleuchtung

Beschreibung

Dieses hochwertige Soft Mauspad von Delock kann über eine freie USB Typ-A Buchse an einem PC oder Notebook angeschlossen werden. Es zeichnet sich besonders durch seine leuchtende RGB Umrandung aus. Durch Betätigen der seitlichen Taste können diverse Farbmodi in 7 verschiedenen Farben aktiviert werden, wie z. B. eine einzelne Farbe oder ein sanfter Farbverlauf. Aufgrund seiner speziellen Größe, bietet das Mauspad ausreichend Platz zum Arbeiten mit einer Computer Maus.



Artikel-Nr. 12556

EAN: 4043619125562 Ursprungsland: Taiwan, Republic of China Verpackung: Retail Box

Hinweis

Verbinden Sie das USB Kabel mit einem freien USB Typ-A port.

1 x Klick: Auswahl einer einzelnen Farbe

Doppelklick: die ausgewählte Farbe blinkt sanft Erneuter Doppelklick: sanfter Regenbogenfarbverlauf Erneuter Doppelklick: das Mauspad wird ausgeschaltet

Technische Daten

- Anschluss: 1 x USB Typ-A Stecker
- 1 x Ein- / Austaste bzw. Umschalttaste
- Flexibles Soft Mauspad
- RGB Umrandung mit 7 verschiedenen Farben
- 3 verschiedene Farbmodi:

Einstellen einer einzelnen Farbe

Ausgewählte Farbe blinkt sanft

Regenbogen Farbverlauf

- Gummierte Unterseite
- Integriertes USB Typ-A Kabel
- · Kabel mit Textilummantelung
- 1 x Ferritkern
- Stromaufnahme: ca. 100 mA
- USB Typ-A Anschluss: goldbeschichtet
- Maße Mauspad (LxBxH): ca. 900 x 400 x 3 mm



• Kabellänge: ca. 2 m

• Farbe: schwarz

Systemvoraussetzungen

• PC oder Notebook mit einem freien USB Typ-A Port

Packungsinhalt

• RGB Mauspad

Abbildungen









Allgemein

Kabelveredelung:	textilummantelt
Ausführung:	mit An- / Ausschalter

Schnittstelle

Anschluss:

Physikalische Eigenschaften

Ferritkern:	1 x
Kabelfarbe:	schwarz
Kabellänge:	2 m
Konnektorveredelung:	goldbeschichtet
Länge:	900 mm
Breite:	400 mm
Höhe:	3 mm